



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/11227/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-20 17:13**

Parlex azonosító: **1JCU960L0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő "*Terveznek-e tenni valamit?*" című, K/11227. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Terveznek-e tenni valamit?*" című, K/11227. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/561-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/11227.

Ungár Péter  
országgyűlési képviselő részére  
LMP  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Terveznek-e tenni valamit?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Az egészségügyi szolgáltatási járulékkal kapcsolatos 2020. július 1-jétől hatályos módosítások által tiszta viszonyok jönnek létre a társadalombiztosításban. Továbbra is az EU-ban a magyar közteherviselési rendszer kéri el az egyik legkisebb összeget (havi 7 710 forint) azért, hogy a járulékfizetők hozzáférhessenek az egészségügyi ellátórendszerhez. Az nem lenne igazságos, hogy a társadalombiztosítási kockázatközösség fizető tagjai finanszírozzák a munkaképes, de nem fizetők ellátásait is, ha egyébként ők maguk is képesek lennének erre.

A módosítások eredményeként egy átlátható, igazságosabb, fokozatosra épülő rendszer épülhet ki, amely alapján az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetésre kötelezettek köre is tisztázódik.

Hangsúlyozandó, hogy az új rendszerben önhibáján kívül senki nem eshet el az egészségügyi ellátástól. Korábban a járulék befizetésére senki sem figyelmeztette azokat, akik más módon nem jogosultak az állami egészségbiztosításra. Így akár több évi, többszáz ezer forintos tartozás is felhalmozódhatott korábban a magánszemélyeknél. Júliustól ez megváltozik, minden érintett tisztában lesz fizetési kötelezettségével.

A baloldali pártok a törvény támadásával azok mellé a cégek mellé állnak, amelyek nem jelentik be alkalmazottaikat. Ezzel azokat a csalókat támogatják, akik elveszik dolgozóiktól az egészségügyi ellátást és a nyugdíjat. A baloldal az adócsalókat, ügyeskedőket próbálja védeni a munkavállalókkal és a jogkövetőkkel szemben.

A baloldal rémhírterjesztésével szemben a valóság az, hogy aki eddig jogosult volt egészségügyi ellátásra, az ezután is jogosult marad, vagyis senki nem szorul ki az állami egészségügyből.

A koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges azonnali intézkedésekről szóló 47/2020. (III.18.) Korm. rendelet, valamint a közterhekkel kapcsolatos részletszabályairól és egyes új intézkedésekről szóló 61/2020. (III. 23.) Korm. rendelet a járvány miatt nehéz gazdasági helyzetbe került, a rendeletekben meghatározott tényleges főtevékenységet végző munkáltatók, egyéni vállalkozók, társas vállalkozók részére meghatározott időre jelentős kedvezményeket biztosított fizetendő közterheikre vonatkozóan.

Ennek megfelelően a kérdésében említett, különösen a vendéglátásban és turizmusban működő szolgáltatók idén március, április, május és június hónapokban mentesültek a szociális hozzájárulási adó fizetési kötelezettség alól a munkaviszonyban foglalkoztatott természetes személyek foglalkoztatása tekintetében, továbbá az egyéni vállalkozó e jogállására tekintettel, és a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény (továbbiakban Tbj.) szerinti társas vállalkozó e jogállására tekintettel. Ezáltal az érintett szolgáltatóknak az általános járulékfizetési kötelezettség helyett a járulékalapot képező jövedelem (például munkabér) után kizárólag a 4 százalékos mértékű természetbeni egészségbiztosítási járulékot kellett megfizetni, de ezt is legfeljebb az egészségügyi szolgáltatási járulék felső határáig, azaz havi 7.710 forint összegig.

A Kormány ezzel ösztönözte a vállalkozásokat a munkaerő megtartására. Aki ennek ellenére elvesztette a munkáját, részére még 45 napig automatikusan fennáll az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság. Fennáll az egészségügyi ellátást megalapozó biztosítási jogviszony az álláskeresői támogatás időtartama alatt is. Ezt követően kell az érintett magánszemélynek havi 7.710 forint egészségügyi szolgáltatási járulékot fizetnie.

Tájékoztatom Tisztelt Képviselő Urat, hogy képviselőként július 3-án szavazhatott a javaslatról, ami 3-ról 6 hónapra emelte az egészségügyi szolgáltatási járuléktartozás idejét, de Ön ezt nem támogatta.

Fontos megjegyezni, hogy tartozásként csak a 2020. július 1-je után keletkező elmaradásokat veszik figyelembe. Az ingyenes ellátásra való jogosultság csak abban az esetben szűnik meg, ha az illető a NAV többszöri felszólítása ellenére sem fizette meg az egészségügyi szolgáltatási járulékot és a tartozás összege meghaladja annak 6 havi mértékét. A szociálisan rászorulóknak törvény garantálja az ingyenes állami egészségügyi ellátást, éppen úgy, mint a nyugdíjasoknak, a diákoknak, a kismamáknak, hajléktalanoknak, valamint a már említett álláskeresőknél arra az időszakra, amely alatt álláskeresői járadékra jogosultak.

Sajnálatos módon a baloldal kihúzta magát a koronavírus elleni közös védekezésből. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, nem szavazták meg a törvényt sem, mellyel

megint csak azt bizonyították, hogy a magyar emberek nem számíthatnak a baloldalra. Önök a pártpolitikai érdekeiket ismét a magyar emberek biztonsága elé helyezték.

Budapest, 2020. július 20.

Tisztelettel:

